
桐生市立商業高等学校（定時制）
令和元年度　学校評価に係るアンケート集計・分析（保護者）

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

1／４

１ お子さんは楽しい学校生活を送っていますか。また、学校は好きですか。
【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 5 6 1 0 12 １年 9 4 0 0 13

２年 2 5 0 0 7 ２年 5 2 0 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 4 5 2 0 11 ４年 5 5 1 0 11

計 12 17 3 0 32 計 20 13 1 0 34

２ お子さんは部活動や学校行事に積極的に参加していますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 5 5 2 0 12 １年 4 6 2 0 12

２年 2 3 2 0 7 ２年 4 2 1 0 7

３年 0 2 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 7 2 2 0 11 ４年 6 5 0 0 11

計 14 12 6 0 32 計 15 15 3 0 33

３ お子さんにとってわかりやすい、興味のある授業が行われていると思いますか。
【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 4 6 1 1 12 １年 4 7 1 0 12

２年 1 5 1 0 7 ２年 3 4 0 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 4 6 1 0 11 ４年 2 7 1 0 10

計 10 18 3 1 32 計 10 20 2 0 32

４ お子さんは資格取得（簿記・情報処理・ワープロなど）に向け意欲的に取り組んでいますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 6 3 2 1 12 １年 2 6 4 1 13

２年 1 5 1 0 7 ２年 3 3 1 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 3 2 6 0 11 ４年 3 5 3 0 11

計 11 11 9 1 32 計 9 16 8 1 34

５ お子さんは定期テストや検定試験の前に学習をしていますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 3 7 0 2 12 １年 5 2 3 3 13

２年 2 2 2 1 7 ２年 2 2 1 2 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 2 3 4 2 11 ４年 4 4 2 1 11

計 8 13 6 5 32 計 12 10 6 6 34

肯定的な回答が９１％で今年度
第１回から６％減少した。

肯定的な回答をした保護者が、
昨年度第２回と比較して７％増加
した。

肯定的な回答が８１％で今年度
第１回から１０％減少した。

昨年度第２回の９３％から２％減
少した。

昨年度第２回の８７％から７％増
加した。

肯定的な回答が６９％で今年度
第１回から５％減少した。

昨年度第２回の９３％から20％減
少した。

肯定的な回答が６６％で今年度
第１回とほぼ同数であった。

昨年度第２回の７３％から９％減
少した。

肯定的な回答が８８％で今年度
第１回から６％減少した。
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桐生市立商業高等学校（定時制）
令和元年度　学校評価に係るアンケート集計・分析（保護者）

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

2／４

６ あいさつ、頭髪・服装、遅刻・早退防止指導など、学校の生活指導は十分だと思いますか。
【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 8 3 1 0 12 １年 9 4 0 0 13

２年 3 2 1 1 7 ２年 4 2 1 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 1 1 0 3

４年 6 4 0 1 11 ４年 6 5 0 0 11

計 18 10 2 2 32 計 20 12 2 0 34

７ 学校とご家庭との連絡は必要に応じてとれていますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 6 6 0 0 12 １年 8 5 0 0 13

２年 4 2 1 0 7 ２年 5 2 0 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 0 3 0 0 3

４年 4 7 0 0 11 ４年 5 6 0 0 11

計 15 16 1 0 32 計 18 16 0 0 34

８ 学校はお子さんの悩みや相談に応じていると思いますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 4 7 1 0 12 １年 6 6 1 0 13

２年 0 5 1 1 7 ２年 3 3 1 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 2 7 2 0 11 ４年 5 5 0 0 10

計 7 20 4 1 32 計 15 16 2 0 33

９ お子さんが学校でいじめを目撃したという話を聞いたことがありますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 0 0 4 8 12 １年 1 1 1 8 11

２年 0 0 3 4 7 ２年 0 2 0 5 7

３年 0 0 0 2 2 ３年 0 0 0 3 3

４年 0 0 5 6 11 ４年 0 0 6 5 11

計 0 0 12 20 32 計 1 3 7 21 32

１０ お子さんの学校での友人関係はうまくいっていますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 3 8 1 0 12 １年 8 5 0 0 13

２年 4 3 0 0 7 ２年 3 4 0 0 7

３年 0 2 0 0 2 ３年 2 1 0 0 3

４年 3 6 2 0 11 ４年 2 9 0 0 11

計 10 19 3 0 32 計 15 19 0 0 34

肯定的な回答が８４％で今年度
第１回から１０％減少した。

昨年度第２回の９０％から４％増
加した。

全ての保護者が肯定的な回答で
あった。

ほとんどの保護者が肯定的な回
答であった。

肯定的な回答が８８％で今年度
第１回から７％減少した。

昨年度第２回の９０％から４％増
加した。

引き続きいじめの防止、早期発
見、解決に向けた指導の徹底を
図りたい。

４名の生徒が目撃した可能性が
あるので、教育相談・いじめアン
ケートと連動して対応したい。

全ての保護者が友人関係がうま
くいっていると答えている。

肯定的に回答が９１％で第１回
から９％減少した。
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桐生市立商業高等学校（定時制）
令和元年度　学校評価に係るアンケート集計・分析（保護者）

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

3／４

１１ お子さんは規則正しい生活を送っていますか。
【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 2 9 0 1 12 １年 2 5 5 1 13

２年 1 4 0 2 7 ２年 0 3 1 3 7

３年 0 2 0 0 2 ３年 0 2 1 0 3

４年 1 2 7 1 11 ４年 1 4 5 1 11

計 4 17 7 4 32 計 3 14 12 5 34

１２ お子さんは今年４月から７月までの間、アルバイトや家事手伝い等をして働いていますか。

（Ａ働いていた　Ｂ一時期を除いて働いた　Ｃほんの一時期だけ働いた　Ｄ働いていない）

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 9 1 2 0 12 １年 9 0 2 2 13

２年 5 1 1 0 7 ２年 5 1 1 0 7

３年 1 0 0 1 2 ３年 2 0 0 1 3

４年 9 1 1 0 11 ４年 6 5 0 0 11

計 24 3 4 1 32 計 22 6 3 3 34

１３ お子さんの進路について家庭で話し合いがなされていますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 3 3 5 1 12 １年 4 5 3 1 13

２年 1 5 0 1 7 ２年 1 5 0 1 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 0 2 1 0 3

４年 2 8 0 0 10 ４年 3 7 1 0 11

計 7 17 5 2 31 計 8 19 5 2 34

１4 お子さんの進路に関する必要な情報が学校から提供されていると思いますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 3 4 3 1 11 １年 4 5 3 1 13

２年 1 1 4 1 7 ２年 1 5 1 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 5 6 0 0 11 ４年 4 6 1 0 11

計 10 12 7 2 31 計 10 18 5 1 34

１５ 学校はお子さんの適性や希望などを生かした計画的な進路指導を行っていると思いますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 4 6 1 1 12 １年 4 5 2 1 12

２年 1 3 2 1 7 ２年 2 3 2 0 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 4 6 1 0 11 ４年 5 4 1 0 10

計 10 16 4 2 32 計 12 14 5 1 32

肯定的な回答が８４％で今年度
第１回とほぼ同数であった。

昨年度第２回の６７％から１７％
減少した。

昨年度第２回の９３％から１１％
減少した。

肯定的な回答が６６％で１６％増
加した。

肯定的な回答が７７％で今年度
第１回とほぼ同数であった。

昨年度第２回の７３％から６％増
加した。

肯定的な回答が８１％で今年度
第１回と同数であった。

昨年度第２回の９７％から１５％
減少した。

肯定的な回答が７１％で今年度
第１回から１１％減少した。

昨年度第２回の９３％から１１％
減少した。
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桐生市立商業高等学校（定時制）
令和元年度　学校評価に係るアンケート集計・分析（保護者）

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

4／４

１６ 都合のつく限り、保護者面談、授業参観、ＰＴＡ総会に参加しようと思いますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 2 7 2 1 12 １年 6 6 1 0 13

２年 1 4 2 0 7 ２年 2 3 1 1 7

３年 0 2 0 0 2 ３年 0 2 1 0 3

４年 4 3 3 1 11 ４年 3 7 1 0 11

計 7 16 7 2 32 計 11 18 4 1 34

１７ 学校からの配布物に目を通していますか。

【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 3 9 0 0 12 １年 6 5 1 1 13

２年 0 4 3 0 7 ２年 1 2 2 2 7

３年 1 1 0 0 2 ３年 1 2 0 0 3

４年 3 7 1 0 11 ４年 3 7 1 0 11

計 7 21 4 0 32 計 11 16 4 3 34

１８ 「桐商定時制」のホームページをご覧になったことがありますか。
【第２回】 【第１回】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

１年 1 2 4 5 12 １年 5 3 1 4 13

２年 0 2 3 2 7 ２年 0 3 0 4 7

３年 1 0 1 0 2 ３年 0 2 1 0 3

４年 2 3 3 3 11 ４年 2 3 4 2 11

計 4 7 11 10 32 計 7 11 6 10 34
昨年度第２回の５７％から４％減
少した。

肯定的な回答が３４％で今年度
第１回から１９％減少した。

昨年度第２回の８７％から７％減
少した。

昨年度第２回の８０％から５％増
加した。

肯定的な回答が８８％で今年度
第１回から８％増加した。

肯定的な回答が７２％で今年度
第１回から１３％減少した。
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